



Nr. 1112 / 16. DEC. 2016

Aprobat  
Inspector Școlar General,  
Prof.Dr.Nadia Dinuca RAȚĂ

## ARIA CURRICULARĂ EDUCAȚIE FIZICĂ, SPORT ȘI SĂNĂTATE

În atenția directorilor și profesorilor de educație fizică din învățământul preuniversitar mureșean!

În conformitate cu **art.57 din ORDINUL MECTS nr. 5.568 din 7 octombrie 2011**, privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a unităților de învățământ cu program sportiv integrat, aceste unități școlare trebuie să trimită situația numită- **Bilanțul activității unității de învățământ**- pe anul 2016 ( anexa I ) și situația privind evidența absolvenților de învățământ sportiv ( anexa II ).

În conformitate cu **ORDINUL MECTS nr. 5.570 din 7 octombrie 2011**, privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a unităților de învățământ cu program sportiv suplimentar, aceste unități școlare trebuie să trimită situația numită- **Bilanțul activității unității de învățământ**- pe anul 2016 ( anexa I ).

Situațiile solicitate vor ajunge (scanate) la compartimentul de ed.fizică din cadrul ISJ Mureș, până cel târziu la data de 13.01.2017.

Vă rugăm să fiți atenți la notele din anexe, care specifică:

- 1.la indicatorii cu asterisc se prezintă liste nominale;
- 2.datele cuprinse în bilanț sunt extrase din evidențele federațiilor sportive și din evidențele statistice și contabile ale unității de învățământ.

Vă rugăm să trimiteți până la data de 13.01.2017 și situația rezultatelor sportive obținute în perioada 01.01.2016-31.12.2016.

În biblioteca virtuală veți găsi cele două ordine de ministru, situațiile pe care d-voastră le-ați trimis anul trecut, inclusiv date de identificare a instituției din învățământul sportiv (ca modele) și un material didactic privind calitatea motrică/apținutudinea motrică-Îndemânare/Coordonare, material care sperăm să fie de folos în perspectiva unor concursuri și examene.

Rugăm compartimentele de secretariat ale școlilor să transmită acest anunț colegilor de ed.fizică!

Vă mulțumim.

Verificat/avizat  
Inspector Școlar General-Adjunct,  
Prof. Ildiko ILLES

Întocmit  
Inspector școlar,  
Prof.Sorin PĂTRU